

Промедление ВОЗ и
«коронавирусная атака».

О чем беспокоится весь мир

- Панические настроения по всему миру создает китайский коронавирус, по состоянию на 27 января унесший жизни до 80 человек, в том числе одного [врача](#).
- Заболевших 5794 чел.
- Более 19 тысяч прибывших из КНР в Казахстан проверили на коронавирус.
- Наблюдаются в течение 14 дней по месту прикрепления.

- При появлении симптомов заболевания проводится госпитализация в инфекционные стационары, где осуществляется комплекс диагностических процедур.

- Минздравом принят комплекс мер по предупреждению завоза и распространения заболевания в Казахстане коронавирусной инфекции.

Создан республиканский штаб из экспертов по эпидситуации

- подготовлен проект Национального плана реагирования на коронавирусную инфекцию;
- УЗ на сегодняшний день заблаговременно ведется обеспечение готовности инфекционных стационаров к поступлению пациентов, развертыванию дополнительных коек в других стационарах;
- проведена теоретическая и практическая (тренинги, учения) подготовка медицинских работников

- подготовлен перечень лекарственных средств и медицинских изделий для неснижаемого запаса в медицинских организациях;
- оперативный центр по чрезвычайным ситуациям в общественном здравоохранении переведен в активный режим работы.
- В центре проводится постоянный мониторинг за эпидемиологической ситуацией по коронавирусной пневмонии в Китае.

- Оперативный центр в круглосуточном режиме получает информацию из Всемирной организации здравоохранения, американских центров контроля за заболеваниями (СДС)
- Разработаны алгоритмы действий для медицинских и лабораторных работников на случай завоза коронавирусной инфекции

- Вместе с тем, МЗ РК принимается комплекс других санитарно-противоэпидемических и профилактических мер: усилен санитарно-эпидемиологический контроль в пунктах пропуска на государственной границе; — утверждено и направлено в регионы постановление Главного государственного санитарного врача РК «Об усилении санитарно-противоэпидемических и санитарно-профилактических мероприятий по предупреждению завоза и распространения пневмонии неустановленной этиологии на территории Республики Казахстан» от 06.01.2020г. ;

профилактические мероприятия координируются Республиканским штабом по профилактике инфекционных заболеваний при МЗ РК, утвержден план мероприятий по предупреждению завоза и распространения нового типа коронавирусной инфекции; в аэропортах и железнодорожных вокзалах, автопереходах проводится обязательная бесконтактная термометрия всех лиц (пассажиры, перевозчики, члены экипажей, бортпроводники и другие), особенно прибывающих из Китая;

с работниками аэропортов, пограничной и таможенной службы, с бортпроводниками, летным составом, проводниками пассажирских поездов проводится работа по обеспечению взаимодействия, выявлению больных с подозрением на коронавирусную и другие инфекции в полете и пути следования поездов. Как сообщает [ИА «Синьхуа»](#), в Китае число заболевших пневмонией, вызываемой коронавирусом нового типа, достигло 5794 человек, из них 324 человека находятся в тяжелом состоянии. От пневмонии погибли до 80 человек.

Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев [поручил](#) правительству принять меры, чтобы не допустить распространение коронавируса из Китая в Казахстане.

В этой связи [принят](#) ряд решений, среди которых: обеспечение готовности медучреждений к оказанию необходимой помощи населению при ухудшении ситуации, ограничение выезда госслужащих в Китай в служебные командировки, приостановление действия режима 72-часового безвизового пребывания на территории РК для транзитных пассажиров из КНР, временное закрытие работы казахстанской части МЦПС «Хоргос» и другие.